TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
      TỔ TOÁN – TIN HỌC


ĐỀ KIỂM TRA MÔN GIẢI TÍCH 12
Ban: Cơ Bản
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)

Câu 1 (2 điểm) 
 Tìm phần thực và phần ảo của số phức 
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Câu 2 (2 điểm)

Cho số phức z thỏa mãn (1 + 3i)z – (5 + 10i) = (2 + i)z. Tính môđun của 
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Câu 3 (2 điểm)  

Giải phương trình 
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 trên tập số phức C.

Câu 4 (2 điểm)  
Trong mặt phẳng tọa độ, tìm tập hợp điểm biểu diễn số phức z thõa mãn điều kiện
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Câu 5 (1 điểm)  
Tìm tất cả các số phức z thỏa mãn 
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 và 
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Câu 6 (1 điểm)  
Trong các số phức 
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 với a,b,c là các số thực dương thỏa mãn
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 và 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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                         ……………………………… HẾT ……………………………
TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ

     TỔ: TOÁN – TIN HỌC

HƯỚNG DẪN CHẤM

(Hướng dẫn này có 01 trang)
Chú ý: 1) Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì cho đủ số điểm từng phần như thang điểm quy định.


2) Sau khi cộng điểm toàn bài, làm tròn đến 0,5 điểm (lẻ 0,25 làm tròn thành 0,5; lẻ 0,75 làm tròn thành 1,0 điểm).
 
ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Câu 1


	Ta có z = -4 + 7i
	1,0 đ

	
	Phần thực: -4     Phần ảo: 7
	1,0 đ

	Câu 2


	Tìm được z = 3 - 4i
	1,0 đ
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	1,0 đ

	Câu 3
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	1,0 đ

	Câu 4


	Gọi z = x + y.i ( 
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	1,0 đ

	
	Tập hợp điểm là đường tròn tâm I(3;-1), bán kính R=3
	0,5 đ

	Câu 5


	Gọi z = x + y.i ( 
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) . Thay vào giả thiết và rút gọn,ta có hệ:
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	0,5 đ



	
	Giải hệ trên ta được
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	0,25 đ



	
	KL: 
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	Câu 6


	Ta có:  
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Vì a,b,c là các số thực dương và 
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	Từ 
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Khi đó: 
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	0,25 đ



	
	=
[image: image26.wmf]264

18(1)(9(4)1612481644

14

bb

bb

éùéù

+-++--³+-=

êúêú

--

ëûëû


	0,25 đ



	
	Dấu bằng xảy ra khi 
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